

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2020 08 23



**A év, Évközi 21. vasárnap
„Hát ti, kinek tartotok engem?”**

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Szent Bertalan apostol
kedd	Szent Lajos király, Kalazanci Szent József áldozópap, a piaristák alapítója
csütörtök	Szent Mónika, a Keresztény Édesanyák Közösségének a védőszenje
péntek	Szent Ágoston püspök és egyháztanító
szombat	Keresztelő Szent János vértanúsága

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

28, péntek	Egésznapos szentségimádás plébániánk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért a kápolnában.
08:00-17:00	
17:00	Imaóra a betegekért, majd szentmise
30, vasárnap 09:00	A Katolikus Iskola évnyitó szentmiséje, Veni Sancte.

Egyéb

Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, kérjük, jelezze az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

- Megjelent egyházközségi újságunk a **Jánoshalmi Harangok**. A bejáratoknál elvihető. Adományt köszönettel elfogadunk az újságért. Egy újság 200 Ft-ba kerül.
- Dr. Bábel Balázs Érsek Úr **Tomaskovity Szabolcs diakónusunkat** augusztus 24-i hatállyal, első lelkipásztori szolgálata helyéül a jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Plébániát jelölte ki. Fogadjuk majd szeretettel, imádkozzunk érte!
- A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja **iskolatáskákat, tanszereket és pénzadományt is gyűjt** a rászoruló gyermekek részére augusztus 25-ig. Gyűjtőpontok:
Idősek Otthona, Hunyadi utca 2.: hétfőtől-péntekig 8-16 óráig
Máltai Iroda, Molnár János utca 5.: hétfőtől-péntekig 8-12 óráig
Plébániai Iroda, Béke tér 11.: hétfőtől-péntekig 8-12 óráig

Köszönjük a felajánlásokat!

Házasság

■ **Hirs Dániel**, István és Rákóczi Ilona nőtlen fia, feleségül veszi **Kovács Szilviát**, Vencel és Gál Ilona Margit hajadon leányát. . Hirdetjük őket először. Ha köztük valaki házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a plébánián.

■ **Király Dávid**, Sándor és Kiss Ildikó nőtlen fia, feleségül veszi **Fekete Hargittát**, József és Kuklis Erzsébet hajadon leányát. Hirdetjük őket harmadszor. Esküvőjük szombaton 14:30-kor lesz itt a templomban. Imádkozzunk a házasulandókért!

Tamaskovity Szabolcs diakónusszentelése a Szent István király ünnepén 2020

https://www.youtube.com/watch?v=ycN19ERVvfM&feature=emb_err_woyt

**2020. június 21-étől, Dr. Bábel Balázs,
Kalocsa-kecskeméti érsek
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig
a Püspökkari rendelkezések figyelembevételével:**

szentmisék és szertartások egész idején	<ul style="list-style-type: none">➤ A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!➤ A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!➤ A védőmaszk használata tetszőleges, mindazok, akik jónak tartják, hordják a továbbiakban is.➤ A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!➤ A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.➤ A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános irányelveket.
--	---

Perselyadományok	Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.
-------------------------	---



K Ö S Z Ö N J Ű K.

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb adományaival támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit, az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra
vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

Isten áldja meg érte! Sándor atya, plébános